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Tutkimusasetelma

 Aula Research Oy toteutti suomalaisten poliittisten vaikuttajien parissa 
kyselytutkimuksen uusiutuvan energiasta ja tuulivoimasta Suomessa

– Tutkimuksen toimeksiantajana toimi Suomen Tuulivoimayhdistys ry 

 Otos kerättiin 19.9. – 30.9.2016

– Selvitys toteutettiin sähköisenä kyselynä

– Selvitykseen kutsuttiin suomalaisia kunnallisissa luottamustehtävissä toimivia 

poliitikkoja koko manner-Suomen alueelta

 Kyselyyn vastasi yhteensä 944 kuntapäättäjää:

– Tuuli-Suomi n= 566

– Muu Suomi n= 378

 Kyselytutkimuksessa
– Kartoitettiin poliittisten päättäjien suhtautumista uusiutuvan energian 

tulevaisuuden tukipolitiikkaan

– Selvitettiin päättäjien suhtautumista 100 prosenttiseen uusiutuvaan 
energiantuotannon tavoitteeseen vuoteen 2050 mennessä
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Suhtautuminen uusiutuvien energialähteiden 
tukemiseen
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Johdanto:  Suomi on tukenut uusiutuvien energialähteiden käyttöönottoa niin sanotun 

syöttötariffijärjestelmän avulla. Syöttötariffijärjestelmään hyväksytyille tuuli-, biokaasu- ja 

puupolttoainevoimaloille maksetaan sähkön markkinahinnan ja tavoitehinnan välinen ero, 

metsähakevoimaloille sähkön hinnan päälle tuleva  muuttuva preemio. Nykyinen järjestelmä on nyt kuitenkin 

varattu täyteen tuulivoiman osalta ja uusille tuotantolaitoksille ei ole tällä hetkellä uutta tukijärjestelmää. 

70%

24%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Kyllä

Ei

En osaa sanoa

Tulisiko valtion mielestäsi tukea uusiutuvan energian lisärakentamista 
Suomessa myös tulevaisuudessa?

Poliittiset päättäjät (N=944)



Suhtautuminen uusiutuvien energialähteiden 
tukemiseen

14.11.2016 Luottamuksellinen 4

70%

76%

53%

63%

70%

88%

74%

75%

75%

24%

20%

41%

31%

22%

5%

23%

19%

19%

5%

4%

6%

6%

8%

7%

3%

6%

6%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Poliittiset päättäjät (N=944)

Suomen Keskusta

Perussuomalaiset

Kansallinen Kokoomus

Suomen Sosialidemokraattinen
Puolue

Vihreä liitto

Vasemmistoliitto

Ruotsalainen kansanpuolue

Suomen Kristillisdemokraatit

Tulisiko valtion mielestäsi tukea uusiutuvan energian lisärakentamista 
Suomessa myös tulevaisuudessa?

Kyllä Ei En osaa sanoa
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tavoitteisiin 
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Hallitus ja työ- ja elinkeinoministeriö valmistelevat tällä hetkellä Suomen uutta energia- ja 

ilmastostrategiaa. Strategiassa linjataan mm. siitä, miten Suomi saavuttaa EU:n 2030 

energia- ja ilmastotavoitteet.

Miten suhtaudut siihen, että Suomessa asetettaisiin tavoite 100 prosenttisesti uusiutuvasta 

energiantuotannosta vuoteen 2050 mennessä?
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Miten suhtaudut siihen, että Suomessa asetettaisiin tavoite 100 prosenttisesti 
uusiutuvasta energiantuotannosta vuoteen 2050 mennessä?
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Kiitos!

Juha Vekkilä

juha.vekkila@aularesearch.fi

+358 50 352 5335

Riikka Laaninen

riikka.laaninen@aularesearch.fi

+358 44 305 6027
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